

16 января состоялась встреча студентов 3 курса с начальником отдела призыва объединённого военного комиссариата города Каменск-Шахтинского майором Скляренко Евгением Александровичем. Встреча проходила в музее боевой славы, расположенном в здании военного комиссариата. В ходе встречи познакомились с экспонатами музея, рассказывающими о героическом подвиге нашего народа в годы Великой Отечественной войны и людях с удивительной судьбой. Пройдя по музею, увидели редкие фотографии, ордена и медали, оружие времён Великой Отечественной войны.

